

2020年11月

お客様各位

カナレ電気株式会社

カタログ誤記訂正のお知らせ

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社総合カタログ 2021 ver.1 において、記載に誤りがありました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 対象カタログ：総合カタログ 2021 ver.1 (2020年11月発行)
2. 対象製品：3G-SDI 光コンバータ(TX) EO3G-100、EO3G-200
3. 訂正内容：

1)6 ページ 「ロスバジェットと伝送可能距離」内の光出力および計算式

訂正箇所	誤	正
EO3G-100 の光出力(P1)	$P1 = -5\text{dBm}$	$P1 = -2.5\text{dBm}$
ロスバジェット計算式	$LB = -5\text{dBm} - (-22\text{dB}) = 17\text{dB}$	$LB = -2.5\text{dBm} - (-22\text{dB}) = 19.5\text{dB}$
伝送可能距離計算式	$17\text{dB} \div 0.5\text{dB} = 34\text{km}$	$19.5\text{dB} \div 0.5\text{dB} = 39\text{km}$

2)10 ページ 3G-SDI 光コンバータ(TX) EO3G-100、EO3G-200 の光出力

型名	訂正箇所	誤	正
EO3G-100	光出力	-5dBm	-2.5dBm
EO3G-200	光出力	-5dBm	-2.5dBm

尚、公式ホームページ上の PDF カタログ、WEB カタログ、<https://www.canare.co.jp/catalog/>
製品情報は訂正しております。

以上